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Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za maturalno putovanje na Crno more - Bugarska
 
Na sastanku Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor 3 najpovoljnije i najkvalitetnije ponude održanog 28. veljače 2018.godine s početkom u 14 sati održano je javno otvaranje ponuda pristiglih na javni poziv za maturalno putovanje na Crno more – Bugarska.

Nazočni članovi povjerenstva su predstavnici roditelja, profesora i učenika koji su izabrali 3 najpovoljnije i najkvalitetnije ponuditelje od pristiglih pet (5) ponuda:
1. ATI Pula
2. Speranza Zagreb
3. Punim jedrima Zagreb
4. Sabina travel Poreč
5. Zeatours Pula
Temeljem Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole, Povjerenstvo izabire tri ponude, koje će biti predstavljene roditeljima učenika za koje se organizira maturalno putovanje na Crno more – Bugarska.

Odabrani su potencijalni davatelji usluga, koji će svoju ponudu prezentirali u vremenu od petnaest minuta na roditeljskom sastanku koji će se održati 6. ožujka 2018. godine s početkom u 18.00 sati u praktikumu ugostiteljskog posluživanja škole. Odabrani su:

1. Speranza Zagreb
2. Sabina travel Poreč
3. Zeatours Pula
Predsjednik povjerenstva:

Anđela Stojanović,  mag. pedagogije i geografije
U Rovinju, 28. veljače 2018. godine

